

凝聚商业智慧
成就财富未来

创富



金财担保 银企金桥
中国洛阳首届创富巡礼



OP

30年前首创于洛,2009年世界邮展时大放异彩,如今订单排到明年3月 炆瓷餐具:中西合璧闯市场



核心提示

□记者 李永高 文/图

微波炉对器皿很挑剔,很多日用餐具经受不住它的高温“考验”,尤其是陶瓷。然而,产自我市的炆瓷餐具(如图),能在微波炉里加热,如今畅销欧美和东南亚。

创富邦

申请成立行业协会 3个工作日内有结果

□记者 李永高 通讯员 韩中军

上周,一家民营企业负责人杨志明咨询,如何申请成立“轧钢配件协会”?市民政局工作人员称,只要符合规定,3个工作日内,就可以得到是否准予登记该社会团体的答复。

杨志明是洛阳明创矿山冶金设备有限公司的负责人。据他介绍,明创矿山公司主要从事冶金设备、矿山备件、新型减速机、新型耐磨材料的研发与加工。

随着生产规模的扩大,产业链在逐渐形成、拉长,于是,他和十几家关联企业的负责人就打算成立“轧钢配件协会”,以适应业务发展需要。

市民政局民间组织管理办公室工作人员称,依据《社会团体登记管理条例》,办理社会团体登记申请需要提交筹备申请书、业务主管单位的批准文件、场所使用权证明、验资报告、章程、正式会员名单、发起人和拟任负责人的基本情况及身份证明、协会章程草案等有关材料,一式两份。

办理流程如下:申请人咨询递交申请——名称核准——申请人提交申请材料——市行政服务大厅民政窗口受理——民间组织管理办公室审核——民政局审批——向申请人发放批准文件和法人登记证书。

该工作人员提醒,申请登记材料必须齐全、合法、有效。社会团体的名称应当符合规定,应当与其业务范围、成员分布、活动地域相一致,准确反映其特征。同时,申请人咨询阶段就应当向登记机关提交筹备成立社会团体的可行性报告、章程草案等。

登记机关自收到全部有效文件之日起3个工作日内,做出准予登记或者不予登记该社会团体的决定。准予登记的,发给社会团体法人登记证书。具体情况可拨打电话63917287、63940214联系咨询。

中西合璧,绝妙好“瓷”

规格相似的大肚长颈的瓷瓶上,有的通体红褐色,以雕花镜面为造型,图案是着盛装的王子和公主在花园里漫步;有的是在白瓷上点缀绿树红花,主角则是西方宗教中的圣母,他们身后的山峦融进浅蓝色的天空。尽管袒胸露腹,让人想到的仍然是圣洁的母爱。

陶瓷是中国的国粹,其图案我们见惯了松鹤延年、龙凤呈祥、梅兰竹菊,没想到,西方油画竟也能如此绝妙地呈现:瓷型与画面相得益彰,中西方文化相映成趣。

“这是我们产品的特色之一,主要

销往欧美。”洛阳华陶商贸有限公司(以下简称“洛阳华陶”)负责人曾继峰告诉记者。

走进里间,满眼都是杯勺碟碗、瓶罐盘坛。图案上牡丹是最抢眼的元素了,不仅大肚短颈的硕大花瓶上,绘有怒放的牡丹,而且连杯、碟上也“盛开”的牡丹花。

一件大龟驮小龟的双龟造型器皿很是别致,取下小龟,才发现原来是个瓶塞。“这是专门为东北龟酒厂生产的,大龟肚里能装1.75公斤酒。”曾继峰解释道。另外,还有为洋河、杜康等厂家

生产的酒器。

迎面展架五层,排列着中国传统的盖碗、茶壶及规格不一的杯、盘、摆件,色彩各异,主题多是写意的花鸟虫鱼,也不乏抽象画法。顶层有两个盘形摆件上分别标有“洛阳第26届牡丹花会”、“中国2009集邮展览”等字样。

叮当、叮当……曾继峰拿过两个碎花盘子用力相互敲击着,声音清脆、悠长,有金石之声。“这就是炆瓷,我们的拳头产品。”曾继峰说:“这些瓷器色调柔和、纯粹,或豆绿,或乌黑,无一不细腻、光润,摸之有玉的质感。”

30年前首创于洛,2009年世界邮展时大放异彩

“截至目前,国内炆瓷生产厂家屈指可数。”曾继峰介绍,炆瓷在中国大概有3000多年历史,后来出口到欧洲、德国、英国和荷兰相继复制和仿造。20世纪80年代初,我国政府决定建设一个炆瓷生产基地,经过多方考察,厂址选在宜阳县境内,因为宜阳周边原料丰富、燃料充足,洛宜铁路专线便于运输。

为慎重起见,先是运宜阳的原料到江西景德镇陶瓷研究所试烧成功;然后,国家选派10多位专家在宜阳驻厂半年多指导烧制;最终,由当时的轻工部拨款,并注册了牡丹牌商标。后来企业改制,炆瓷产销不是很顺畅。2002年,集生产与商贸为一体的洛阳华陶注

册成立,专注炆瓷的传承与开发。

目前,该公司有3个生产厂和5个门店,分布于洛阳、焦作、禹州、郑州、深圳等地。

2008年,第26届洛阳牡丹花会期间,牡丹牌炆瓷参加了全市的特色产品展销,受到市民及相关领导的关注。

第27届牡丹花会期间,恰逢2009年世界邮展在我市举行。市领导提出洛阳华陶要为两大盛会制作出能代表河洛文化的高质量产品,于是“博览世界邮展 相约牡丹花城”等系列餐具、礼品再次大放异彩。

曾继峰说,牡丹牌炆瓷先后荣获国家轻工业部“科技进步奖”“全国消费品博览

会金奖”“中国文化产业博览会银奖”等,荣誉称号。

目前,牡丹牌炆瓷主要出口到欧美、东南亚,产品以西式餐具为主,这类产品上的图案都是经受过1300℃左右高温的手绘釉中彩,不仅做工精细,更有良好的热稳定性,适用于电烤箱和微波炉等,还经得起洗碗机等机械洗涤中的碰撞。曾继峰介绍,该公司出口的产品全部符合国际绿色环保标准,无毒无害,属国家环保部门免检的出口创汇产品。

“如今,最愁的是产量上不去,订单已排到了明年3月,不敢再接订单了。”曾继峰说。

编后

您是正在走在寻求创富的道路上?还是正在实施创富计划?您的创富体会对别人也许是个启发,别人的创富经历对您也许是个借鉴。我们希望能给大家提供一个交流创富经验的平台,使您从中找到创业商机。

如果您或您身边其他人有致富好点子,或具有借鉴意义的创富经验,请联系我们,电话:(0379) 65233696、13837999844,或者发送邮件至lywbjrtx@126.com。